
Условия проведения 
муниципального этапа 
Конкурса детского рисунка
 «Я люблю янтарь»


Общие положения:
Муниципальный этап проводит Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детско-юношеского творчества» Сакского района Республики Крым

Возраст участников:
1 категория – до 8 лет;
2 категория – 9-12 лет;
3 категория – 13-16 лет

Требования к конкурсным работам.
Работы могут быть выполнены в любой технике рисования и на любом материале (ватман, картон, холст и др.). Размер предоставленных на конкурс работ не должен быть меньше листа формата А4 (210х290 мм) и не более А2 (420х590 мм).
Для участия в муниципальном этапе на электронную почту cdut.orehovo@mail.ru до 20 октября 2020 года  направляются  сканированные рисунки (с пометкой «Конкурс «Я люблю янтарь» в теме письма) и заявки (Приложение 1)
В письмах, высылаемых по электронной почте, в обязательном порядке должны быть указаны сведения об авторе (ФИО, дата рождения и место проживания ребенка), представителе ребенка (ФИО, номер мобильного и email родителя/опекуна/учителя, почтовый адрес). 

Подведение итогов.
Итоги муниципального этапа будут подведены до 30 октября 2020 года в итоговом приказе.
Итоги конкурса будут проведены в ноябре 2020 года, имена победителей будут опубликованы в декабре 2020 года, в преддверии нового года, на сайте Общества: www.ambercombine.ru. Авторы лучших работ получат ценные призы и дипломы. Кроме того, самые яркие работы станут иллюстрациями тематического календаря Янтарного комбината на 2021 год.
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