Информация
для участников акции «Георгиевская ленточка»

Символ акции
Атрибут акции представляет собой символическую ленту, в которой использован традиционный биколор «Георгиевской ленты». Он не является ее точной копией, но призван ассоциироваться с этим символом доблести и славы.
Цвета ленты — чёрный и оранжевый — означают «дым и пламень» и являются символом военной доблести и славы.
Название лента получила от имени Георгия Победоносца. Учреждена Екатериной II в 1769 году во время русско-турецкой войны – вместе с военным орденом Святого Великомученика и Победоносца Георгия.
Это была высшая воинская награда Российской империи, которой поощряли офицеров за заслуги на поле боя, а также за верность и благоразумие. Использовалась также как элемент знамени.
К ленте полагалось пожизненное жалованье. После смерти владельца она передавалась по наследству, однако вследствие совершения постыдного проступка могла быть изъята.
C 1917 года лента была запрещена. Возродили только в 1941-м году. Отличия - лишь в цвете. Екатерина II изначально повелела использовать «ленту шелковую о трех черных и двух желтых полосах». Черный цвет означает порох и дым, а желтый - цвет огня. Под желтым, впрочем, понималась довольно широкая цветовая гамма - вплоть до вариаций золотого. В более поздних документах упоминается и оранжевый.

История появления акции
Первая акция «Георгиевская ленточка» прошла весной 2005 года. Акция, задуманная и осуществленная РИА Новости и Студенческой общиной в год 60-летия Победы, стала новым консолидирующим фактором в обществе, объединила в дни празднования людей разного возраста и социальных групп. Акция родилась стихийно, выросла из интернет-проекта «Наша Победа», на котором в течение года публиковались «народные» истории о том, как ту или иную семью коснулась Великая Отечественная война, о фронтовиках, партизанах, тружениках тыла и неизвестных подвигах.
С тех пор повязывать ленточку накануне Дня Победы стало традицией.

Для того чтобы стать участником акции, необходимо соблюдать кодекс акции, который состоит из 4 пунктов: 
1. Акция «Георгиевская ленточка» – некоммерческая и неполитическая. 
2. Цель акции – создание символа праздника – Дня Победы. 
3. Этот символ – выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году. 
4. «Георгиевская ленточка» не является геральдическим символом. Это символическая лента, реплика традиционного биколора Георгиевской ленты. 
Правила ношения Георгиевской ленточки 
Правила очень просты. Если Вы хотите разместить ленточку на одежде, то оптимальные места для этого: 
- на груди, в районе сердца. Форма крепления: бантиком, конвертиком или петелькой с нисходящими концами; 
- на плече или воротнике рубашки (блузы, куртки), при условии, что она не треплется на ветру, а бережно подколота булавкой, либо примётана ниткой. 

Не рекомендуется размещать: 
- на головном уборе; 
- на рукавах одежды ниже локтевого сустава; 
- на обуви. Исключений нет, это прямое неуважение к символике!
- на брюках, штанах, юбках, шортах, бриджах и т.п. Размещение ленточки ниже пояса недостойно.
- на сумках, пакетах, кейсах, чемоданах и т.п. Размещение ленточки на ручной клади некорректно. 
Для владельцев транспортных средств размещение возможно: 
- в салоне, на потолке транспортного средства между противосолнечными козырьками, на самих козырьках, на «торпеде», на потолке ближе к заднему стеклу; 
- на антенне.
 
Не рекомендуется размещать: 
- в районе колёс, на самих колёсах, дверных ручках, радиаторных решётках, дворниках, в районе внешних осветительных приборов: фар, габаритных ламп и т.п.; 
- на перевозимой клади (прицепы, мотоколяски, тюки на крыше автомобиля, грузовые кузовы и т.п.). 

[bookmark: _GoBack]Примечание: запачканную, рваную и потерявшую опрятный вид ленточку необходимо снять!


